
 

Protokoll från Årsmöte 2026 
Den 20 maj kl 19:00 

Årsmötet inleddes med att ordförande Robert Sidlo hälsade de närvarande välkomna 
varefter mötet öppnades. 

1. Fastställande av röstlängd för mötet 
Antalet röstberättigade medlemmar var 52 st. 

2. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt 

Närvarande medlemmar bekräftade att mötet har utlysts på rätt sätt. 

3. Fastställande av föredragningslista 
Föredragningslista fastställdes utan förändringar eller tillägg. 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande för mötet valdes Carl-Lennart Eriksson och till sekreterare valdes Therese 
Hultgren. 

5. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare som jämte mötets ordförande skall 
justera mötesprotokollet 
Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Lars-Åke Fritzson och Annette Persson. 

6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 
Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes av mötet. 
(Bilaga Handlingar till Årsmöte) 

b) Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning) för det senaste räkenskapsåret 
Efter genomgång av årsredovisning för koncern och moderbolaget godkändes denna av 
mötet. 
(Bilaga Årsredovisning 2025) 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och 
räkenskapsåret 
Inga frågor eller synpunkter från mötet gällande revisionsberättelsen och denna lades till 
handlingarna. 

8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av överskott respektive 
underskott i enlighet med balansräkningen 
Mötet godkände och fastställde resultat- och balansräkning liksom styrelsens förslag till 
disposition av redovisat överskott. 
(Bilaga Årsredovisning 2025) 



 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen och för den tid revisionen avser 
Med utgångspunkt för gjord redovisning beviljades styrelsen ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2025. 

10. Fastställande av medlemsavgifter, övriga avgifter, verksamhetsplan samt budget för 
det kommande verksamhets- och räkenskapsåret 
Styrelsens förslag till medlemsavgifter, övriga avgifter, verksamhetsplan samt budget gicks 
igenom och godkändes av mötet. 

Medlemmarna framförde följande synpunkter som önskas tas vidare av styrelsen: 

• att se över möjligheten att anställa en marshall som kan säkerställa att banan sköts 
och att spel sker enligt gällande regler, 

• att ta ett helhetsgrepp kring tillgängligheten på banan, inklusive att se över antalet 
medlemmar, juniorer och partners, 

• att utöka möjligheten till vardagsmedlemskap, 
• att se över integrationen mellan GIT Tävling och GIT Online, i syfte att möjliggöra en 

begränsning om maximalt två samtidiga bokningar per medlem, 
• samt att styrelsen tillsätter en projektgrupp för att arbeta vidare med dessa frågor. 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 
Samtliga inkomna motioner behandlades. 

Mötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag. 

Mötet beslutade vidare att styrelsen till nästa årsmöte ska säkerställa att genomgången av 
motionerna protokollförs. 

12. Val av 
Mötesdeltagare föreslog omval och årsmötet beslutade i enlighet med förslaget. §12:5 

1. Klubbens ordförande för en tid av (1) år 
Johan Ivarsson valdes till klubbens ordförande, tillika ordförande i styrelsen för en tid av 1 
år. (nyval) 

2.  Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av (2) år 

Valberedningen redogjorde för sina förslag vilka var: 
Ulf Carlsson (omval) 
Fredrik Ekberg (omval) 
Susanne Calming (nyval) 

3. 2 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år 
På valberedningens förslag valdes följande suppleanter: 



 

Jesper Ericsson (omval) 
Göran Persson (nyval) 

4.  En revisor jämte en suppleant alternativt ett registrerat revisionsbolag för en tid av 1 år. 
I detta val får styrelseledamöter ej delta 
Ernst & Young AB valdes till extern revisor. 

5.  3 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till ordförande 
Valberedningens förslag presenterades och årsmötet beslutade i enlighet med förslaget: 

Peter Schroeder (ordförande)  

Carolina Haedge (ledamot)  
Per Håkansson (ledamot)  

6. Ombud till GDF-möte 
Som ombud till GDF möte utsågs klubbens ordförande eller av denne utsedd ersättare. §12:6 

13. Övriga frågor  
Inga övriga frågor 

 

Avslutning 

Ordförande för mötet Carl-Lennart Eriksson tackade för förtroendet att leda mötet och gav 
ordet vidare till Robert Sidlo. 
Ordförande Robert Sidlo tackade närvarande medlemmar och avslutade mötet. 

 

Underskrifter 
Vid protokollet 

Therese Hultgren Carl-Lennart Eriksson 
Sekreterare   Mötesordförande 

 

Lars-Åke Fritzson Annette Persson 
Justerare   Justerare 

 

 
 



 

 


